



Сотрудники столичного Следственного комитета приняли участие в соревнованиях по легкой атлетике, посвященных памяти основателя криминалистической службы СК России Ю.И. Леканова



В соответствии с поручением Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина сегодня в Олимпийском центре имени братьев Знаменских в Москве состоялись лично-командные соревнования по легкой атлетике среди сотрудников подразделений центрального аппарата, следственных органов и учреждений Следственного комитета Российской Федерации, посвященные памяти основателя криминалистической службы генерал-лейтенанта юстиции Юрия Ивановича Леканова.

В рамках соревнований команда столичного Следственного комитета заняла первое место в общем командном зачете.



Все три призовых места в индивидуальном мужском зачете заняли сотрудники ГСУ СК России по г. Москве:

1 место - руководитель первого управления по расследованию особо важных дел Максим Денисов;

2 место - и.о. заместителя руководителя Мещанского межрайонного следственного отдела г. Москвы Руслан Рубан;

3 место - заместитель руководителя следственного управления по Центральному административному округу г. Москвы Сергей Абрамов.

Призовое второе место в женском зачете заняла следователь следственного управления по Северо-Восточному административному округу г. Москвы Эльвира Лунева.

Сотрудники ведомства награждены кубком, медалями и дипломами.

Изображения



07 Сентября 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1722022/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovye_akti_i_inie_akti_v